Regiéon de Murcia

CUESTIONARIO DE PREGUNTAS

CUERPO TECNICO AUXILIARES - OPCION
ALMACEN - DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
REGIONAL

ESTABILIZACION DE EMPLEO TEMPORAL

EJERCICIO UNICO

FECHA 27 /Junio/2021

ORDEN DE 10 DE MAYO DE 2019, POR LA QUE SE CONVOCAN PRUEBAS
SELECTIVAS PARA CUBRIR 01 PLAZA DEL CUERPO TECNICO AUXILIAR,
OPCION ALMACEN DE LA ADMINISTRACION PUBLICA REGIONAL,
(CODIGO DFX10C18-0).






CUESTIONES

éCuantos titulos tiene la Constitucion Espafiola?

a) Un Titulo preliminar y 11 Titulos mas
b) Un Titulo preliminar y 10 Titulos mas
c) Un Titulo Preliminar y 12 Titulos mas

d) Un Titulo Preliminar y 9 Titulos mas

¢El Estatuto de Autonomia de la Region de Murcia fue
aprobado por La Ley?

a) Ley Organica 5/1982, de 9 de septiembre
b) Ley Organica 2/1984, de 6 de junio
c) Ley Organica 4/1982, de 9 de junio
d) Ley Organica 5/1982, de 9 de junio

Los principios de organizacion y funcionamiento, vienen
recogidos en el articulo 3 de la Ley 7/2004, seiale cual de las
siguientes opciones corresponde a los Principios de
Organizacion

a) Eficiencia
b) Transparencia
c) Jerarquia

d) Ninguna es correcta

¢Cuantos representantes de los trabajadores en materia de
prevencion de riesgos en el trabajo tendra una empresa con
500 trabajadores? Senale la respuesta correcta

a) Un Delegado de Prevencién que sera el Delegado de Personal
b) Un Delegado de Prevencién y un Delegado de Personal
c) Dos Delegados de Prevencién

d) Tres Delegados de Prevencién




Sefiale cual de las siguientes opciones es uno de los
principios en los que se inspira la Ley 12/2014, de 16 de
diciembre, de Transparencia y Participacion Ciudadana de la
CARM:

a) Principio de gobernanza
b) Principio de buen gobierno
c) Principio de conservaciéon y mantenimiento

d) Principio de discriminacién tecnolégica

¢Segun el EBEP, cuando prescriben las sanciones por faltas
leves?

a) A los 6 meses desde la firmeza de la resolucién sancionadora
b) A los 6 meses desde que se cometid la falta
c) Al afio desde la firmeza de la resolucion sancionadora

d) Al afio desde que se cometio la falta

¢A qué Principios estara sujeta la negociacion Colectiva de las
condiciones de trabajo de los empleados Publicos? Seiiale la
opcidén correcta

a) Legalidad
b) Buena fe negocial
c) Cobertura presupuestaria

d) Todas son correctas

¢Cuando se indican los plazos por dias, estos se entienden
por? sefale la opcion correcta

a) Habiles, excluyendo domingos y los declarados festivos
b) Naturales, incluyendo domingos y los declarados festivos
c) Naturales, excluyendo domingo y los declarados festivos

d) Habiles, excluyendo sabados, domingos y festivos




El art.82 de la Ley 39/2015 se refiere al Tramite de Audiencia al
Interesado, ¢ Cuando se realiza este tramite?

a) Antes de redactar la Propuesta de Resolucion
b) Después de redactar la Propuesta de Iniciacion
c) Posterior a la resolucién del Consejo Juridico

)
)
)
)

d) Ninguna es correcta

10.

éCuando no podra adoptarse la Declaracion de Lesividad?
Senale la opcion correcta

a) Cinco afios
b) Cuatro afios
c) Un afio

d) Se puede adoptar en cualquier momento

11.

Dentro de las Fases del Procedimiento Administrativo comun
esta la Terminacion. ;Cuando se dice que un procedimiento ha
tenido una Terminacion Convencional?

a) Cuando termine por Resolucién

b) Cuando termine por Desistimiento

c) Cuando termine con un Pacto o convenio

)
)
)
)

d) Cuando termine por renuncia al derecho

12.

¢, Qué no comprende la Gestion de almacenes?

a) El Picking
b) La ubicacion de los productos almacenados
c) Los flujos de material fuera del almacén

d) La trazabilidad de los productos almacenados
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13.

¢Cual de los siguientes es uno de los Principios Generales
comprendidos en la Ley 7/2007, de 4 de abril para la Igualdad
entre Mujeres y Hombres, y de Proteccion contra la Violencia
de Género en la Regién de Murcia?

a) La eliminacién de las discriminaciones tanto directas como

indirectas, entendiéndose como directas cuando puedan ocasionar
una desventaja por razén de sexo, e indirectas cuando en analogas
circunstancias una mujer reciba un trato desfavorable con respecto
al hombre.

b) La eliminacién de la violencia ejercida contra las mujeres y los

hombres en todas sus formas y manifestaciones

c) La discriminacion de las mujeres en favor de los hombres

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

14.

Indique cual no es una ventaja de tener una alta rotacion de
stock

a) Precios mas bajos

b) Rotura de Stock

c) Menor coste de almacenamiento

d) Menor inversion

15.

¢, Qué procesos hay que seguir antes de registrar la mercancia
en el almacén?, sefale la opcidn incorrecta

a) Verificar el albaran con el pedido antes de descargar la mercancia

b) Examinar si existen dafios internos

c) Recontar fisicamente los articulos y comprobar con el albaran

d) Detallar bultos descargados

16.

¢Cual es el Gnico sistema dentro de los medios y técnicas de
almacenaje que permite un llenado al 100% de un almacén?

a) Almacenamiento desordenado

b) Almacenamiento en bloque

c) Almacenamiento a granel

d) Almacenamiento ordenado




17.

¢ Cual es el codigo de barras mas utilizado en Espaiia?

a)
b)

c)

EAN 13
JAN 14
JAN 13

d) JAN 15

18.

Dentro del sistema de gestion de almacenes, estos deberan
cumplir unos objetivos relacionados con el servicio, sefale la

opcion correcta

a) Optimizacion de los tiempos de manipulacion

b) Aprovechamiento del espacio

c) Minimizacién de los inventarios

d

) Ninguna es correcta

19.

La etiqueta de los productos de limpieza destinados al publico
en general, siempre que este sea mayor de 125 ml., Incluira,
ademas del nombre de las sustancias y los datos del
fabricante o distribuidor varios datos mas ¢sefale cual es la

opcion correcta?

a) Pictogramas, frases Ry frases S

b) Pictogramas, frases R y frases J

c) Pictogramas, frases J y frases S

d) Frases R, frases J y frases S

20.

En cuanto a los tipos de inventarios y de acuerdo con la
funcién que cumplen, senale la opcidn correcta

a) Inventario de productos terminados

b) Inventario de materias primas

c) Inventario de fluctuacién

d) Inventario de suministros de fabrica



En relacion con la ubicacion de los almacenes, ;Cual de las
21. |siguientes opciones no tiene relacién con la variable de la

demanda?

a) Cantidad y localizacién de los consumidores
b) Coste del transporte
c) Numero y tamafo de los pedidos

d) Curva de la demanda

En relacion a la validez de los documentos electrénicos

29 administrativos, segtin el articulo 26 de la Ley 39/2015, de 1 de
" |octubre, del Procedimiento Administrativo Comin de las

Administraciones Publicas, sefiale la opcion correcta

a) Para que se consideren validos deberan cumplir con alguno de los
requisitos establecidos en dicho articulo

b) Podran incorporar una referencia temporal del momento en que
han sido emitidos

c) Podran incorporar los metadatos minimos exigidos

d) Ninguna es de las anteriores es correcta

La atencion personalizada al ciudadano comprendera, sefale

23. .
la opcién correcta

a) Recepcion y acogida
b) Orientacién e Informacién
c) Recepcion de Iniciativas

d) Todas son correctas

24 Dentro de los criterios de clasificacion de los productos para
" |su almacenaje, hay varios tipos, seiiale la opcion correcta

a) Segun el estado fisico

c) Segun la rotacién de salida

Todas son correctas

)
b) Segun las propiedades
)
d)



Segun la Ley 12/2014, de 16 de diciembre, de Transparencia y
25. | Participacion ciudadana de la CARM, ;Qué se entiende por
“Transparencia”

a) La posibilidad de acceder a la informacién publica y privada que
obre en poder de las entidades e instituciones senaladas en el
articulo 5 con seguridad sobre su veracidad y sin mas requisitos
que los establecidos en esta Ley y en la normativa basica estatal

b) La posibilidad de acceder a la informaciéon publica que obre en
poder de las entidades e instituciones sefaladas en el articulo 5
con seguridad sobre su veracidad y sin mas requisitos que los
establecidos en esta Ley y en la normativa basica estatal

c) La accién proactiva de la Administracion de dar a conocer la
informacion relativa a sus ambitos de actuacién y sus obligaciones,
con caracter permanente y actualizado, de la forma que resulte
mas comprensible para las personas y mediante los instrumentos
de difusidn que les permitan un amplio y facil acceso a los datos y
faciliten su participaciéon en los asuntos publicos

d) El uso por los ciudadanos de informacién y datos que obren en
poder de las entidades publicas para propiciar que se generen
nuevas utilidades, productos y servicios

26. | ;A qué se llama zona o area de rechazo en un almacén?

a) Zona donde se depositan aquellas mercancias que proceden de
devoluciones

b) Zona donde se deposita la mercancia aceptada

c) Zona donde se deposita la mercancia rechazada en la descarga o
en la recepcion

d) Ninguna es correcta

\27. Seiale la opcion incorrecta en relacion a la factura electronica

a) La factura se remite por medios telematicos
b) La factura electrénica incluye una firma electrénica del emisor
c) La factura electronica incluye una firma electrénica del receptor

d) El receptor la recibe en formato digital



En un almacén de alimentos, ;cual de las siguientes

28. g .
respuestas no es correcta en la recepcion de alimentos?

a) Se dispondréd de camaras frigorificas en bandas de 0 grados
centigrados y -25 grados centigrados

b) Las camaras frigorificas estaran provistas de un termémetro de
lectura interior

c) La zona de cocina estara completamente aislada e independiente
del resto de los locales

d) El almacén para productos alimenticios, que no requieran frio,
estara debidamente acondicionado

Segun la funcion en la red logistica de los almacenes, ;A qué

29. , ) . .
se llama almacén de consolidacion?

a) Almacén destinado exclusivamente al almacenaje del resultado
final del proceso de transformacién

b) Almacén donde se deposita la mercancia en montones delimitados
por estructuras fija o moviles

c) Almacén donde se concentra una serie de pedidos, de diferentes
proveedores y tamafios, para agruparlos y asi realizar un envio de
mayor volumen

d) Almacén donde se agrupa los productos en soporte de carga con la
finalidad de ser expedida

¢A que nos referimos cuando decimos que vamos a hacer un

30. pedido de reposicion? Senale la opcién correcta

a) Se refiere a pedidos de productos sobre cuyas existencias se ha
fijado un stock minimo

b) Se refiere a pedidos de productos sobre cuyas existencias se ha
fijado un stock maximo

c) Las 2 respuestas anteriores son correctas

d) Todas las respuestas son incorrectas



En cuanto a la utilidad de las fichas de control de almacén,

31. ~ i
sefale la opcion correcta

a) Conocimiento en cada momento de los movimientos de existencias
b) Sefialan los stocks de existencias
¢) Ayudan a la realizacién de inventarios

d) Todas son correctas

¢Cual de las siguientes opciones no se encuentra dentro de

2 las responsabilidades del Responsable del aimacén?

a) Revisar continuamente las localizaciones del stock para minimizar
las distancias a recorrer para el almacenaje y la retirada

b) El mantenimiento de los sistemas para la gestion y el control de la
operacion del almacén

c) Asegurar que las operaciones se realicen en un entorno seguro

d) El flujo eficiente de los bienes desde su recepcién hasta su
expedicion

¢Cual de las siguientes opciones es una premisa en el manejo

33; y el movimiento del material?

a) Los materiales inflamables y peligrosos deben de situarse en zonas
abiertas y protegidas

b) Los espacios altos deben de usarse para articulos pesados y
dificiles de transportar

c) Deben de dotarse de protecciones especiales a los articulos que lo
requieran

d) Las respuestas a y ¢ son correctas

Indique cual de las siguientes opciones no es un tipo de

34. clasificacion de stock

a) Segun su funcién
b) Por su imputacién en costes
c) Por el criterio ABC

d) Segun su utilizacién en el proceso de transporte




35.

En un almacén de alimentos, la persona que manipula los
alimentos tendra una higiene maxima, ¢cual de las siguientes
opciones es la correcta?

a) No es necesario el uso de guantes y mascarillas en el proceso de
envasado o emplatado de alimentos

b) Se permite la entrada a las zonas de elaboracion de alimentos a
toda persona ajena al servicio que vaya equipada con la
indumentaria adecuada

c) Los productos crudos y elaborados se prepararan en el mismo
espacio

d) Debera lavarse las manos con agua fria y jabén cada vez que
cambie de actividad, area de trabajo, tras ir al bafio, y siempre que
sea necesario

36.

Dentro del sistema de gestion de almacenes, estos deberan
cumplir unos objetivos relacionados con el coste, sefale la
opcidén correcta

a) Mantener la rotacién de stock
b) Disminucién de errores en las entregas a clientes
c) Optimizacioén de los tiempos de manipulacion

d) La respuestas a y ¢ son correctas

37.

¢Cual es el mayor inconveniente que presentan los pedidos
programados?, sefiale la opcion correcta

a) Determinar la cantidad minima a solicitar
b) Determinar la cantidad maxima a solicitar
c) Determinar la cantidad total a solicitar

d) Todas las respuestas son incorrectas
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38 Seiiale cual de las siguientes opciones es una clasificacion de
' |stock segun su funcién

a) Stock por anticipacion
b) Stock por utilizacién de materias primas
c) Stock por utilizaciéon de piezas de repuesto

d) Stock de materiales indirectos

39 En la Organizacién fisica de los almacenes, ¢a qué se le llama
' |zona de Cross Docking?

a) Es la zona de la mercancia que no va a ser almacenada sino
preparada inmediatamente para su préximo envio

b) Es la zona donde se prepara la mercancia para su envio a los
clientes

c) Es el lugar de depdsito de la mercancia hasta el momento de su
expedicion

d) Es la zona donde se descarga la mercancia

Dentro de las funciones del Almacén, se encuentra la
40. (expedicion de productos, ¢cual de las siguientes actividades
no pertenece a esta fase?

a) El embalaje de la mercancia
b) El etiquetado de la mercancia
c) La emision de documentacion

d) El precintado de la mercancia para disminuir la consistencia de la
carga

11



41 En relacion a las técnicas de empaquetado y embalaje, sefale

" |la opcidn incorrecta

a) El contenido de los paquetes mantendra sus condiciones y podra

ser modificado por el contacto con los otros objetos contenidos

b) Los objetos fragiles empaquetados irdn protegidos para impedir

que se golpeen o rompan al ser trasladados o almacenados

c¢) Cuando sea necesario, en envoltorio indicara mediante flechas y/o
frases informativas la posicion que debe de tener el paquete para

mantener los objetos del interior en posicion correcta

d) Los paquetes estardn cerrados mediante algin sistema que

permita determinar si ha sido abierto o no

42 Cual de la siguiente opciones es una propiedad basica de los

detergentes

a) Poder humectante
b) Dispersién
c) Suspension

d) Todas son correctas

43 ¢Cuando se publico y entro en vigor La Constitucién

" |Espaiola?

a) Se publicé en el BOE y entré en vigor el 29 de Diciembre de 1978
b) Se publico en el BOE y entré en vigor el 28 de Diciembre de 1978
c) Se publicé en el BOE y entré en vigor el 27 de Diciembre de 1978
d) Se publico en el BOE y entré en vigor el 26 de Diciembre de 1978

12



44,

¢Qué tipo de almacén, segun el tipo de mercancia, es aquel
que contiene materiales, suministros, envases, que seran
posteriormente utilizados en el proceso de transformacién?
Indique la opcion correcta

a) Almacén de carga
b) Almacén de materias primas
c) Almacén de productos terminados

d) Almacén de transito

45.

Las tareas de suministro constan a nivel general de varias
fases, senale cual no es una de ellas

a) Planificacion de adquisiciones
b) Mapa del aimacén
c) Recuento de existencias

d) Reaprovisionamiento

46.

Indique cual de las siguientes opciones es una actividad que,
de forma genérica, se realiza en la expedicion de mercancias

a) El embalaje de la mercancia
b) El precintado de la mercancia
c) El etiquetado de la mercancia

d) Todas son correctas

47.

El almacén se considera un centro de produccion en el que se
efectia una serie de procesos, seiale cual no es uno de ellos

a) Proceso de entrada
b) Proceso de salida
c) Proceso econémico

d) Proceso de almacenaje

13




Dentro de los productos de limpieza y drogueria, ;Cual es el
" | producto de limpieza basico? Indique la opcién correcta

a) Jabon
b) Agua
c) Lejia

d) La respuesta b) y c) son correctas

La negociacion colectiva de condiciones de trabajo de los
49. |funcionarios publicos esta sujeta a una serie de Principios,
indique la opcidn incorrecta

a) Legalidad
b) Buena Fe negocial
c¢) No precisar de cobertura presupuestaria

d) Obligatoriedad

El almacenaje requiere unos recursos y un espacio, lo que
50. |genera una serie de costes, jCual de las siguientes
definiciones no se puede considerar un coste de almacenaje?

a) La obsolescencia que consiste en la revalorizacion del valor que
sufren los productos almacenados

b) El coste financiero que implica el valor del capital empleado en la
compra de los productos que constituyen los stocks

c) La maquinaria y las instalaciones, que suponen una serie de
inversiones, generando costes, tales como el valor de adquisicion y
mantenimiento de los equipos de transporte interno, las estanterias
y las instalaciones en general

d) Los costes informaticos de gestion de almacén, que esta en torno
al 5%
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SUPUESTO PRACTICO 1
En la empresa de productos alimenticios La Alegria, S.L. estan
preparando un pedido para el Centro Ocupacional de El Salto.
Jesus es el encargado de preparar el pedido. En la nota de pedido
el centro indica que necesita:

200 unidades de pan integral.
4 docenas de huevos.

5 kg. De puerros.

10 kg. de azucar.

Jesus se desplaza por el almacén, donde estan ubicados los
productos, preparando el pedido, agrupandolos en unidades
independientes de embalaje, a disposicion del servicio de
transporte de la empresa.

Sara es la encargada de recepcionar la mercancia en el Centro
Ocupacional. Esa manana, mientras descargan la mercancia del
camion en el Centro de destino, debido a un descuido del
transportista en el proceso de descarga, una docena de huevos
resulta danada.

Responda a las siguientes cuestiones:

¢ Qué nombre recibe el proceso de preparacion de pedido que

51. | ha realizado Jes(is?

a) Carrusel.
b) Apilacion.
c) Paternéster.

d) Picking.

Segun el supuesto, ;cual considera que es el sistema de

52, preparaciéon de pedidos en la empresa La Alegria, S.L.?

a) Hombre a producto.
b) Producto a hombre.

c¢) Producto a producto.
d)

Hombre a hombre.
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Sara, al recepcionar la mercancia realiza un primer control
53 cualitativo visual. Comprueba el estado de los embalajes,
" |identifica los productos y el nimero de unidades entregadas.
Este primer nivel de recepcioén recibe el nombre de:

a) Recepcidn asistida.
b) Recepcion primaria.
c) Recepcién secundaria.

d) Recepcioén proforma.

Una vez que Sara detecta que una docena de huevos ha
54, ~ . 2z
resultado daifiada en la descarga, indique la opcidn correcta:

a) Realizara la recepcion en diferido de la mercancia y continuara con
el proceso de descarga.

b) Escribira la no conformidad de entrega sobre el albaran y el
documento de transporte con indicacion de fecha, sefias y firma del
receptor y del transportista.

c) Devolvera todo el pedido relacionado en el albaran

d) Ninguna es correcta.

55 Entre las ventajas de los sistemas de preparacion de pedidos
" | “producto a hombre” NO se encuentra:

a) Mejora de la ergonomia.
b) Mayor seguridad en el almacenamiento del producto.
c) Mejora de la calidad de la preparacion.

d) Todas son ciertas.

56 ¢ Qué tipo impositivo de L.V.A. se aplicara sobre el precio del
" |pan integral?

a) 16%
b) 4%

c) 10%
d) 21%
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57 En cuanto a las condiciones generales de almacenamiento de

alimentos, indique la opcion correcta:

a) Existird una rotacion periddica de los productos almacenados.
b) Sera obligatoria la desinfecciéon de camaras y almacenes.

c) Los alimentos se colocaran en pilas y lotes separados entre ellos y
de las paredes, suelos y techos.

d) Todas son ciertas.

58.

A qué temperatura deben almacenarse las hortalizas,
legumbres y verduras frescas:

a) Entre 7°C y 10°C, en lugares utilizados exclusivamente a tal fin,
evitandose focos de contaminacion por gérmenes, pesticidas o
fertilizantes.

b) Entre 0°C y 3°C, en lugares utilizados exclusivamente a tal fin,
evitandose focos de contaminacion por gérmenes, pesticidas o
fertilizantes.

c) En congeladores a temperatura de -18°C.

d) En lugares secos, sin ventilar, a unos 15°C.

59.

Qué debera tener en cuenta Sara en relacion al
almacenamiento del aztcar:

a) Que es un alimento perecedero, por lo que es recomendable su
almacenamiento en una camara frigorifica entre 0°C y 3°C.

b) Que es un alimento semiperecedero, por lo que puede
almacenarse hasta tres meses en el suelo.

c) Que es un alimento no perecedero, por lo que debe almacenarse
en un lugar seco y bien ventilado, a una temperatura media de
unos 15°C, en una estanteria, nunca sobre el suelo.

d) Que es un alimento asimilable a una semiconserva, por lo que

debe conservarse siempre refrigerado en una camara, entre 3°C y
7°C.
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Entre los varios tipos de pedidos, segun el objeto, segun la
60. [forma y segun el destino. Indique cual de las siguientes
opciones no corresponde con ninguno de ellos:

a) Pedidos negativos
b) Pedidos abiertos
c) Pedidos programados

d) Pedidos normales

61 En relacién a la manipulacién de cargas, indique la opcion
" lincorrecta:

a) Como norma general es preferible manipular las cargas cerca del

cuerpo, a una altura entre los codos y los nudillos, disminuyéndose
asi la tension en la zona lumbar.

b) Usar la vestimenta, el calzado y los equipos adecuados.
c) Siempre que sea posible, evitar las ayudas mecanicas.

d) Tener prevista la ruta de transporte y el punto de destino final del
levantamiento, retirando de antemano los materiales que
entorpezcan el paso.

62 Los procesos operativos de un almacén se concentran en dos
" |grandes grupos:

a) Consumo y estocaje.
b) Procesos de embalaje e inventario.

c) Procesos relacionados con flujos de entra y flujos de salida.

d) Todas son falsas.

En la empresa de productos alimenticios La Alegria S.L.
63. | utilizan la estrategia de las 5 S. A qué hace referencia. Indique
la opcion correcta:

a) A un método de control de inventario.

b) A un metodo de control de flujos de mercancia.

)
)

¢) A un método de célculo de IVA soportado y repercutido.
)

d) A una filosofia de organizacién y de trabajo.
18




SUPUESTO PRACTICO 2

Se esta preparando varias licitaciones de contratos de suministros
para la compra de productos de alimentacion para el C.O. de El
Palmar y con una duracion de 2 afios,

El detalle de los importes de licitacion es el siguiente

Los precios indicados son con IVA

Pan: 18.000,00 Euros

Fruta y verdura: 30.000,00 Euros
Productos Lacteos: 22.000,00 Euros
Carnes: 35.000,00 Euros

Pescado: 15.000,00 Euros

Responda a las siguientes cuestiones:

64.

Seria posible hacer un contrato menor para cada uno de los
lotes si asi se decidiera, indique la opcidn correcta

a) Si
b) No

c) Si seria posible en los lotes de Pan, Productos Lacteos y Pescado

d) Si seria posible en los lotes de Pan y Pescado

65.

Cuando se haya adjudicado el contrato, ;es posible hacer
modificaciones de este?

a) Si, si en el pliego de condiciones administrativas se hubiese

advertido esa posibilidad

b) Si, y hasta un maximo del 30% de su importe inicial

c)

Si, y hasta un maximo del 25% de su importe inicial

d) No es posible hacer modificaciones en los contratos ya adjudicados

66.

¢ Los contratos menores de suministro pueden prorrogarse?

a) Si, si asi lo ordena el Director General Competente en la materia
b) No
c) Si

d) Segun lo que se indique en los pliegos del contrato
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67.

¢A qué se llama contrato de suministro?

a) Aquellos en los que el empresario se obligue a entregar una

pluralidad de bienes de forma sucesiva y por precio unitario sin que
la cuantia total se defina con exactitud al tiempo de celebrar el
contrato, por estar subordinadas las entregas a las necesidades del
adquirente

b) Son contratos de suministro los que tienen por objeto la

adquisicion, el arrendamiento financiero, o el arrendamiento, con o
sin opcién de compra, de productos o bienes muebles

c) Los que tengan por objeto la adquisicion de energia primaria o

energia transformada

d) Todas las respuestas son correctas

68.

En cuanto al cumplimiento del contrato por parte del
contratista en cuanto a la entrega, indique la respuesta
correcta

a) Cuando el acto formal de la recepcion de los bienes, sea anterior a

su entrega, la Administracion sera responsable de la custodia de
los mismos durante el tiempo que medie entre una y otra

b) Cuando el acto formal de la recepcion de los bienes, sea posterior

a su entrega, la Administracion sera responsable de la custodia de
los mismos durante el tiempo que medie entre una y otra

c¢) Cuando el acto formal de la recepcion de los bienes, sea anterior a

su entrega, la Administracion no sera responsable de la custodia de
los mismos durante el tiempo que medie entre una y otra

d) Cuando el acto formal de la recepcion de los bienes, sea posterior

a su entrega, la Administraciéon no sera responsable de la custodia
de los mismos durante el tiempo que medie entre una y otra

69.

¢Hasta qué importe es posible tramitar un contrato menor de
suministros?

C

)
)
)
)

a) Siempre que sea inferior a 15.000,00 Euros

b) Hasta 18.000,00 Euros

Hasta 20.000,00 Euros

d) Siempre que sea inferior a 40.000,00 Euros




70 En cuanto a los gastos de entrega y recepcion, indique la
" |respuesta correcta

a) Salvo pacto en contrario, los gastos de la entrega y transporte de
los bienes objeto del suministro al lugar convenido seran de cuenta
del contratista

b) Salvo pacto en contrario, los gastos de la entrega y transporte de
los bienes objeto del suministro al lugar convenido seran de cuenta
de la administracion

c) Salvo pacto en contrario, los gastos de la entrega y transporte de
los bienes objeto del suministro al lugar convenido seran de cuenta
del contratista y de la administracién al 50% cada uno

d) Ninguna respuesta es correcta

71 En cuanto a las causas de resolucion de contrato, indique la
" |respuesta correcta

a) El desistimiento una vez iniciada la ejecucion del suministro o la
suspension del suministro por un plazo superior a diez meses
acordada por la Administracion, salvo que en el pliego se sefale
otro menor

b) El desistimiento una vez iniciada la ejecucion del suministro o la
suspensidén del suministro por un plazo superior a doce meses
acordada por la Administracién, salvo que en el pliego se seiale
otro menor

c) El desistimiento una vez iniciada la ejecucién del suministro o la
suspension del suministro por un plazo superior a ocho meses
acordada por la Administracion, salvo que en el pliego se sefale
otro menor

d) Ninguna es correcta

éLos contratos menores de suministros no podran tener una

72. g . -
duracion superior? Indique la respuesta correcta

a) Dos afnos
b) Un afio
c) Seis meses

d) 3 meses
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73.

Qué efectos tiene la resolucion de uno de los contratos,
indique la respuesta correcta

a) La resolucion del contrato dara lugar a la reciproca devoluciéon de

los bienes y del importe de los pagos realizados, y, cuando no
fuera posible o conveniente para la Administracion, habra de
abonar la Administracion el precio de los efectivamente entregados
y recibidos de conformidad

b) En los supuestos de desistimiento antes de la iniciacion del

suministro por causa imputable a la administracion por plazo
superior a 4 meses, solo tendra derecho el contratista a percibir,
por todos los conceptos, una indemnizacion del 3 por ciento del
precio de la adjudicacién del contrato, IVA excluido

En los supuestos de desistimiento una vez iniciada la ejecucién del
suministro, el contratista tendra derecho a percibir, por todos los
conceptos, el 6 por ciento del precio de adjudicacion del contrato
de los suministros dejados de realizar en concepto de beneficio
industrial, IVA excluido, entendiéndose por suministros dejados de
realizar los que resulten de la diferencia entre los reflejados en el
contrato primitivo y sus modificaciones aprobadas, y los que hasta
la fecha de notificacion del desistimiento o de la suspensién se
hubieran realizado

d) Todas las respuestas son correctas

74.

Indique la respuesta correcta en cuanto a los tipos de
procedimientos de contratacion

a)

Procedimiento abierto

b) Procedimiento competitivo

c)

Las respuestas a y b son correctas

d) Ninguna es correcta

75.

En los contratos indicados en el enunciado, se podria eximir a
los adjudicatarios de la fianza o garantia definitiva

a) No, y la garantia sera del 5% del precio de licitacion

b) Si, tal y como dice la Ley de contratos, en su articulo 107.1

c)

d)

No, y la garantia sera del 5% del precio de adjudicacion

Ninguna respuesta es correcta

[R]
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RESPUESTAS CORRECTA EXAMEN

11 b 16| b 31| d 46| d 61| c
2] C 17| a 32| a 47| c¢ 62 c
3| c 18| d 33| cC 48| b 63| d
4 d 19| a 34 d 49| c 64 b
5| a 200 c 35| b 50| a 65 a
6| cC 21 b 36| c 51 d 66| b
7 d 22| d 37, ¢ 52| a 67| d
8 d 23| d 38| a 53| b 68/ b
9 a 24 d 39| a 54| b 69 a
10 b 25| c 40 d 55| d 70 a
11| ¢ 26| c 41 a 56| b 71 c
12| c¢ 27| c 42| d 57| d 72| b
13| d 28| b 43| a 58| a 73| d
14| b 29 c 44, b 59| ¢ 74, c
15| b 30| a 45| c¢ 60| a 75 b







